

## «Марсонавты» сели на Землю

Команда условно прибыла на околоземную орбиту

**Ксения ПОЛЕНОВА** В четверг, 13 октября, состоялась "посадка" интернациональной команды участников эксперимента "**Марс-500**" по имитации полета на Красную планету.

"Участники эксперимента завершают научные исследования, которые проводили в ходе полета на Марс и обратно, и в ближайшее время начнут паковать свои вещи", - сообщили в Институте медико-биологических проблем (ИМБП) РАН, на территории которого проходит эксперимент.

По словам собеседника, распорядок дня у "марсонавтов" остался таким же, как был во время всего периода изоляции.

"Распорядок дня после прибытия на земную орбиту ничем не отличается от всех предшествующих дней, за исключением того, что необходимо вовремя завершить все научные исследования, чему и посвящают все доступное время участники проекта", - сказал представитель ИМБП ["Интерфаксу-АВН"](#).